



# 张爱军：“消”除隐患 “政”守安全

本报记者 吕阳 通讯员 刘醒



作为消防救援人员,他为生命保驾护航;作为政协委员,他倾听民声反映民意。他就是区消防救援大队党委书记、政治教导员张爱军。

冬季气候干燥,也是火灾高发时段。这段时间张爱军深入基层开展调查研究,多次走访老旧小区、平房区、公共场所等消防安全薄弱区域,并与街道社区、物业企业等相关负责人探讨如何提高市民的火灾应急能力。

在张爱军看来,相比于火灾发生后的救援,预防工作更为经济有效,能极大降低财产损失和人员伤亡。为此,在开展日常消防宣传

工作中,他积极组建了1+2宣教队、开设“筑堰先锋”志愿服务项目,形成走出去、请进来的宣传模式。

张爱军说:“消防工作要防、消、宣一体化推进,无论哪个环节都离不开群众,归根结底还是要服务群众。在优化营商环境、消防宣传等方面,我们应当以群众需求为导向、以群众满意为目标,不断突破自我,挥洒热情。”

作为一名政协委员,张爱军积极履职尽责,主动担当作为。在走访中,他了解到不少市民消防安全意识淡薄,因吸烟、用火不慎等现象引发住宅类火灾时有发生,于是撰写了《关于开展经

常性消防宣传的提案》,提出“加强宣传,针对特定人群定期开展入户宣传教育工作”等多条意见建议。

张爱军说:“‘全民消防,生命至上’不仅是一句口号,更是传播消防安全理念、推进消防工作社会化的最终目标。所以,及时、精准地开展消防宣传能有效减少、避免火灾事故,还要帮助人们了解火灾的预防知识和紧急情况下的自救技能。”

近3年的履职经历让张爱军对政协委员的身份有了清晰的认识。他认为委员履职是一项系统工程,学习政协知识、深入调研、撰写提案都是基本功,更重要的是要心系群众,从群众角度出发,才能发出政协“好声音”,才能真正做到参政参到点子上、议政议到关键处。

张爱军表示:“今后,我将立足本职工作,积极发挥委员作用,以最出色的实际行动展现‘火焰蓝’服务奉献、竭诚为民的风采,为群众生命财产安全筑起更坚实的消防安全屏障,让百姓的生活更加安全美好。”



## 区委政法委员会全体(扩大)会议暨2025年工作务虚会召开

(上接1版)要紧盯任务、紧扣重点,以更高站位防风险、更实举措保安全、更强担当护稳定、更大力度促发展,努力建设更高水平的平安、法治姜堰。要锤炼作风、履职尽责,做到在政治上更忠诚、作风上更干净、履职上更担当,打造忠诚干净担当的政法铁军和干部队伍,全面激扬“步调一致向前进、躬身实干争头名”的奋斗豪情,努力推动全区政法工作现代化实现新的更大突破。

## 三小区微改造惠及976户居民

(上接1版)根据业主意见征询会的反馈,区住建局考虑到金鑫花园西侧小区7、8、9这3幢房屋外立面粉刷

层剥落的现状,此次改造对这3幢楼外墙粉刷出新,粉刷面积达6000平方米,使小区外观焕然一新。

针对正大花苑、金鑫花园、福星家园的路灯状况,区住建局更新136套路灯;将原来破损、残缺的普通小区庭院灯更换为60瓦的LED线性庭院灯,这种灯具具备高效能、长寿命、低维护且环保的优势,极大地提升小区照明效果。

为了便于小区整治后的长效管理,按照区公安分局视频办要求,区住建局在3个小区增设235台400万像素的前端设备、8套小区出入口智能道闸设备以及3套管理电脑显示设备,实现了3个小区监控网络的全方位覆盖,为小区安全管理提供有力保障。

在小区绿化改造方面,区住建局对小区内杆径15厘米以上的乔木树种全部予以保留,并全面修剪,同

时更新老化的苗木、植被,绿化提升改造面积约为3200平方米,新增乔灌木50多株。这样既保留小区的绿色生态底蕴,又提升整体绿化景观效果。

为了给居民提供更多的休闲健身场所,区住建局在小区中心广场增设彩色健身步道,以及两组共22件适老适小健身设施,满足不同年龄段居民健身需求。

今年,小区微改造项目打破了正大花苑东区与福星家园小区之间的边界,构建了一体化长效管理的新模式。这种对原本分隔小区的边界优化改造、打造共享空间的做法,不仅促进社区邻里关系融合,更是城市管理中打破小区界限、整合社区资源的创新探索,为全区社区融合发展提供有益思路。

据了解,区住建局将会同属地街道及相关部门,进一步紧贴百姓生活,聚焦群众急难愁盼,通过一系列民生项目,让城市更美丽更宜居。

## 度假区(溱潼镇)紧绷冬季安全“思想弦”

本报讯(通讯员 姜薇)日前,度假区(溱潼镇)召开冬季安全工作布置暨今冬明春重大事故灾害隐患排查整治工作会议。

会议强调,要认清形势,绷紧“思想弦”。提高做好安全生产工作和消防工作的紧迫感和责任感。全面分析全镇隐患及安全形势,明确各领域安全生产负责人,坚持思想不松、标准不降、力度不减,坚决预防和遏制生产安全事故。要扎实措施,把牢“风险关”。开展

安全生产隐患大检查、大整治,建立“排查、整改、回头看”全过程安全排查整改机制,对重点行业领域开展拉网式排查,强化现场安全监督管理,及时消除隐患。要未雨绸缪,拧紧“安全阀”。提前落实安全生产和消防工作应急措施,广泛深入宣传安全生产法律法规以及用电、用火等方面的安全知识,切实增强群众安全意识和事故防范应急能力,营造“人人讲安全、个个会应急”的良好社会氛围,从源头上控制安全事故。

## 顾高加快推动各项重点工作落实见效

本报讯(通讯员 姜薇)日前,顾高镇负责人带队前往各村开展重点工作调研,重点调研督查村集体增收、项目推进、新调整后村两委运行、明年重点特色工作谋划等情况,并结合各村实际,分析指导当前工作推进和存在问题。

该镇负责人指出,全体镇村干部要增强做好本职工作的责任感和使命感,紧盯各项重点工作任务,强化执行效能,加快推动各项重点工作落实、取得实效。要强化党建引领,助力乡村振兴。将发展壮大村集体经济作为抓党建促乡村振兴的重中之重,因地制宜盘活村级资产,发挥党建引领作

用,把党员凝聚在发展链上,把群众引领到致富链上,把村党组织建设成为带领群众增收致富的坚强战斗堡垒。要突出工作重点,细化工作措施。正值年末,时间紧迫,任务重,各村要紧围绕当前各项重点工作,理清工作思路,压实工作责任,统筹推进基层党建、村集体经济收入、人居环境整治等各项工作全面提质增效。要主动担当作为,推进民生实事。各村要着力在锻长板、固底板、补短板上下功夫,把抓好落实作为做好工作、实现目标的根本途径,在乡村振兴、社会稳定、民生保障等重点工作上持续发力,不断提升群众满意度和幸福感。

## 盛鑫资产缓解企业债务压力助发展

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 黄婷钰)日前,盛鑫资产管理有限公司相关负责人走访位于兴泰镇的江苏浦泰不锈钢有限公司,详细了解企业规模、生产、销售、产值等方面情况以及生产经营中遇到的困难和问题,进一步助力企业发展。

今年以来,为能够有效缓解我区重点企业担保圈以及各镇街担保链维稳压力,避免出现行业性、区域性金融风险,盛鑫资产管理有限公司协助处置相关不良资产包,以助推我区金融系统不

良贷款处置压降,保持良好金融生态环境。在保障企业正常运营的前提下,该公司与相关企业达成和解,并签订和解协议,以缓解企业债务压力。

江苏浦泰不锈钢有限公司便是其中之一。据悉,在盛鑫资产管理有限公司支持下,目前该企业外贸订单稳定,生产状况良好,产成品堆放整齐,空余厂房租户均处于正常生产经营状态。

盛鑫资产管理有限公司相关负责人表示,将继续靠前服务、主动作为,为我区打造更优金融生态环境赋能添彩。